

一个地级市设了三个站,大湘南区位优势突显

# 横店要在衡山建3000亩影视基地



■三湘华声全媒体特派  
记者 朱玉文 曾永红

广州、武汉,两个副省级城市,在武广客运专线上都只有一个站,而“雁城”衡阳一个地级市,武广客运专线在其境内却有3个站点,从北到南分别是衡山站、衡阳站和耒阳站。

这三个站点对促进衡阳的区位优势会起到什么作用?11月25日,记者赴衡阳进行了采访。

## 【热点】横店签约,看中的就是有个站

在11月初的“湘台会”上,衡阳成为主角,而武广客运专线在衡阳的三站也成为热点。

“横店直接要地3000亩,要在衡山建一个影视基地。”衡山县委常委、常务副县长张仁俊在办公室接受记者采访时称:“横店愿意来最主要的原因除了衡山丰富的人文内涵,就是看中武广在衡山有个站,交通极其方便。”

在“湘台会”上,浙江横店影视城有限公司与衡山县政府签定了合作意向,欲在衡山县开云镇,即衡山站所在地,兴建一个中南地区最具影响力、最有特色、最大的影视拍摄旅游基地——中国南岳衡山影视城,该项目总投资5亿元,占地3000亩。

## 【交通】横竖都有路,区位优势显现

据记者了解,衡阳站里到发线有两条是给衡茶吉铁路、湘桂铁路复线预留。其中,衡茶吉铁路西起京广铁路衡阳站,进入江西井冈山,接吉井线井冈山站,将成为连接京九与京广两大繁忙干线的重要通道。

而湘桂铁路(从衡阳到广西凭祥)复线也是一条高速铁路,建成后,衡阳至南宁间运营时间是3小时,比现行运营时间节省约7.5小时,那么长沙到南宁也不过3.5个小时,这样将更加密切湖南与广西及西南地区的联络。

现有的京广线、武广专线,加之将来开通的衡茶吉铁路与湘桂铁路复线的扩能改造,衡阳的铁路将形成一个十字交叉网络——衡阳的区位优势马上就得到体现。

## 【发展】开发新城,衡阳旅游挖掘第二极

南岳衡山是整个衡阳旅游的核心甚至是大湘南旅游的核心,衡阳市旅游局局长彭幼平一直在思考:能否利用武广的开通,把衡阳旅游的第二极给挖掘出来?

衡山开云新城可能就能承担这个重任。开云新城希望利用这个机会成为衡阳旅游的又一个增长级。“以前游客就是去南岳山上游览下就离开了,现在我们要搞一个开云新城让游客留下来。”张仁俊说。

### 衡山站:就是一座“山”

车站靠近107国道,距南岳衡山5公里,外观设计理念为“衡山独如飞”,外形恰似一个“山”字。

### 衡阳站:一只大雁展翅欲飞

武广客运新衡阳站,将大雁雄健有力的翅膀舞动起伏提炼为站房的造型,与衡阳市的“雁城”美称相呼应。

### 耒阳站:铺开的一张纸

因耒阳是蔡伦故里,站房的造型类似一张铺开的纸。

【三站介绍】



正在建设中的武广衡山站。 记者 龚磊 摄

## 【专家观点】大湘南发展势不可挡

“湘南是湖南开放得最早的区域。”湖南师范大学区域经济研究中心主任朱翔教授说,早在上世纪80年代,国务院就曾在湘南三市设立改革开放过渡试验区。

朱翔说,武广此次在湘南设立这么多站点,除考虑距离的因素外,还考虑了发展的问题。比如衡阳,三个站点,衡山站、衡阳站、耒阳站,衡山的定位是旅游,衡阳是综合性政治经济城市,而耒阳是传统资源型。

“武广的开通,加上突出的地理位置,大湘南的发展将势不可挡。”朱翔说,有着“南大门”之称的郴州,凭借天时地利,以前地方财政收入一直稳坐全省第二把交椅。衡阳已蓄积力量,永州也在奋发追赶。大湘南正在开放中突起,很有可能成为湖南一个新的经济增长极。

■记者 刘玲玲

## 湖南率先提交世博会展馆施工布展方案

本报11月26日讯 记者今日从湖南世博办获悉,湖南省参与2010年上海世博会筹委会副主任、湖南省贸促会会长李沛23日正式向上海世博局提交了上海世博会湖南馆施工布展工程设计方案,湖南由此成为全国31个省市区市中首个正式交“稿”的省份。

据悉,12月中旬,湖南馆施工布展工作将在世博园中国馆省市区展区正式启动。

■记者 谈金燕

## 世博会250个场馆 远大空调安装完毕

本报11月26日讯 记者今日从湖南世博办获悉,在距上海世博会召开还有157天之际,上海世博局定制的近百台远大非电空调主机已全部运抵园区,并安装完毕。

远大空调是继中国电信、西门子、通用、可口可乐等世界500强企业后的第43家2010年上海世博会的全球合作伙伴。

■记者 谈金燕 通讯员 伏广旭

## 福林小区 安全质量获全国大奖

本报11月26日讯 近日,湖南顺天建设集团有限公司承建的“福林小区暨勘察设计院业务楼”项目斩获“首届全国建筑施工安全质量标准化示范工地”称号。

该奖项由国家住房和城乡建设部与中华全国总工会联合颁发,长沙仅有福林小区项目获此殊荣。

■通讯员 刘磊 记者 邢云

## 经济信息

### 造型巧融“仿生学” 灵动又添新伙伴 美的“乖乖虎”加湿器走俏市场

家电市场可谓竞争最激烈的市场,同时也是一个崇尚创新与个性的市场,笔者日前在家电卖场走访中发现,一款名为“乖乖虎”的加湿器非常走俏,该款产品能高效除菌预防流感,尤其深得年轻、时尚的白领人士喜爱。据了解,这是美的加湿器今年推出的一款融合个性、时尚、健康加湿为一体的卡通加湿器。

### 巧借农历虎年“乖乖虎”讨人喜欢

据了解,美的灵动系列中的“乖乖虎”加湿器是一款融入“仿生形态”的加湿器,借助“乖乖虎”的可爱造型,以更加直观、幽默的方

式传达产品信息,增强产品亲和力,唤起消费者的童趣和对自然界的关怀。而2010年时值农历金虎年,更给“乖乖虎”赋予了喜迎新年、传递祝福的寓意。乖乖虎反应灵敏:开机后一秒快速出雾,无需等待;无极雾量调节,加湿量大,加湿均匀,加湿效率高。

### 倡导健康加湿“乖乖虎”树高标准

美的“乖乖虎”加湿器最值得称道的是其强大的加湿净化功能“双向全过滤”:进风口活性炭过滤网,极致去除灰尘杂质,使加湿后的空气更纯净,并保护电机件,延长使用寿命;氧化晶须属国家“十五”863项目优秀成果,高效杀菌,防止水箱细菌滋生;美的专利的大型复合内置滤芯(专利号:200720188742.7)工作原理是将水

从滤芯底部通过水压由无纺布过滤网、氧化晶须、水用活性炭、陶瓷球、麦饭石球、负离子球,6层洁净依次过滤然后注入加湿器水槽中,有效杀灭水中的各种细菌的同时还可以释放天然的负离子。多项加湿净化科技的整合运用,使居室空气更加洁净和清新,为加湿器树立了更高的健康标准。

### 融入智慧科技“乖乖虎”以质取胜

此外,“乖乖虎”还融入了多项创新科技:出雾方向可调节,加湿范围更大,能满足消费者自由加湿、便捷操作的需要。最新一代“离心电机”机电、水箱分离,高风量长寿命,省电又节能。内置美的创新硅胶散热片(专利号:200820204083.6),清洗方便,耐腐蚀性强。水箱提起保护和缺水保护(专利号:200620064218.4),使加湿器的使用更加安全和可靠。真所谓“乖乖虎”虽小,五脏俱全。

团购电话:0731-4886738

## 国美23周年庆 财富增值计划正在进行时

想瞬间使您的财富增值吗?想小小的投入,得到大大的产出吗?国美23周年庆全力推出的财富增值计划将是您量身打造的一把金钥匙。

昨天,国美电器在全国范围内开展的“23周年庆购物狂欢节”已经正式启动了。在活动当天,到国美各门店参加预存50元换1000元的“财富增值”活动的消费者一度爆满,今天是该活动的最后一天,请广大消费者把握最后出手的机会,来国美实现财富增值预存计划吧!

### 财富增值 存50元获得1000元

目前,在国美电器各大门店正在火爆上演“财富增值,存50元获取1000元财富增值卡”的活动。消费者在国美电器各门店预

存50元,就能获得1000元财富增值卡,其中100元1张,200元2张,500元1张,购物即可抵用,抵用额度依据消费者购买单件商品的价格,此活动能使消费者的财富瞬间增值。

11月28日,财富增值卡就将正式投入使用,目前国美各门店预存正在火爆进行中,据国美和府旗舰店服务台工作人员介绍,截止到目前为止,已办理预存消费者数量近千余人。消费者可以在11月28日至12月13日期间进行财富增值计划。

据国美市场部负责人介绍,此活动将最大程度的为消费者省钱,与市场一些鱼龙混杂的促销活动相比,国美推出的该项活动,操作更简便,优惠力度更大,消费者一看就明白,一用就省钱。

## 赶超奥运,最大规模儿童体育主题摄影启动 全国儿童迎亚运活动吹响集结号

从11月1日起至2010年8月30日,国内最大的妇婴门户网站之一——3861中国妇婴网,以“全国儿童一起来,我为亚运添精彩”为主题,开展大型儿童体育主题图片展征集活动,用“2010个精彩瞬间,共迎亚运;2010尺(670米)动感画卷,申吉尼斯”,献礼亚运。

据悉,此次活动面向0-12岁儿童征集作品。儿童摄影机构将为报名者提供专业的摄影服务,为参与宝宝提供两套服装、一次体育主题造型服务,并赠送4张相片。2010张入选作品将被制作成

融合广州历史、人文、经济等元素的2010尺(670米)动感画卷,在全国各大城市巡展;画卷在申报《吉尼斯世界纪录》的同时,背后的故事将被制作成《共同的荣耀——2010个成长故事》一书。

据了解,3861中国妇婴网是国内最大的妇女儿童资讯专业门户网站之一,也是国内首个为儿童摄影行业提供网络应用解决方案的网络运营商,旗下儿童摄影联盟的合作机构已超1400家,遍布全国200多个大中城市,已形成一个强势互动的联盟体系。

(刘小蕊)

## 安全、清洁、火力旺 万和“上净火”燃气灶 一款省心的好灶

谈到家庭燃气灶具的使用和选购,大家都会有这样的考虑:火力够不够大?安全性是否有保障?清洁起来是否方便?国内生产规模最大的燃气灶具专业制造企业——万和,近来推出的“上净火”系列燃气灶,在这些方面都有显著提高,普遍优于市场上的一般灶具产品。

**安全可靠:**真正完全上进风结构,整个燃烧系统都设计在面板以上,进风和燃烧过程都在面板上完成,彻底杜绝回火现象发生。

**清洁方便:**“完全上进风”系列灶具采用全封闭结构设计,面板、底

壳全部没有任何开孔,避免了汤液、食物残渣掉到灶具腔体内部,也杜绝了各类小昆虫爬进灶具内部的可能,因此就不会发生霉变和滋生细菌,清洁方便,用起来省心省力。

**火力充足:**45度喷气嘴结构设计,出气更迅速、更稳定,燃烧效率更高,四个独立混气腔特有“分气岭”设计,进一步提高燃烧稳定性,保障强劲火力;内、外双环火力设计,最大限度增加火焰和锅体的有效接触面积,加热更均匀、更迅速;燃气和空气的混热更均匀、充分,在保证纯蓝猛火的同时减少CO等

废气的产生,真正实现高效燃烧。

万和是中国燃气灶具行业的开创者之一,以技术创新领先于行业,在燃气灶具领域十二次填补国内空白,燃气热水器市场占有率连续七年位居行业首位,燃气灶也是其重要的核心产品,近年来发展迅猛,综合市场占有率已跻身行业前三,万和自主研发的“内燃火”、“上净火”系列燃气灶也成为市场上技术领先燃气灶的代表,曾获得中国五金制品协会授予的“燃气灶具十大创新机型”的称号,万和燃气灶还获得国家质量监督总局授予的“中国名牌”产品称号。